

## **Rinicom / RiniGARD Drone Detection Demo 20. Studenog 2019**

### **Kratke upute prije dolaska**

*Molimo vas da prije dolaska na demonstraciju pročitate ove informacije jer sadrže važne podatke za vašu sigurnost i udobnost. To će ujedno uštedjeti dragocjeno vrijeme na sam dan događaja.*

#### **Po dolasku**

Dočekat će vas zaposlenik RinGARD-a koji će nositi vidljivi prsluk. Molimo vas da parkirate na mjestu na koje vam oni pokažu. Po parkiranju, molimo vas da zaposleniku date vašu posjetnicu - moramo znati tko su posjetitelji i koliko ih je ukupno, a posjetnice su najbrži i najlakši način da se to postigne. Tijekom demonstracije svi zaposlenici Rinicom / RiniGARD-a nosit će jasno označene prsluke te su vaš prvi izbor za bilo koje pitanje.

#### **Pušenje**

Na raspolaganju će biti jasno označena mjesta za pušenje. Molimo vas da se suzdržite od pušenja bilo gdje osim u tim područjima i pobrinite da su svi opušci u potpunosti ugašeni i ostavljeni na za to predviđenom mjestu. Zaštitu od požara uzimamo vrlo ozbiljno zbog vaše sigurnosti.

#### **Toaleti**

Toaleti će biti jasno označeni i vidljivi.

#### **Prva pomoć**

RiniGARD će biti opremljen kompletom prve pomoći. U slučaju medicinskih problema obratite se zaposleniku RiniGARD-a koji će pružiti potrebnu pomoć i po potrebi potražiti stručnu medicinsku pomoć.

#### **Opće zdravlje i sigurnost**

Na području održavanje demonstracije nema značajnih opasnosti. Svi kablovi bit će jasno označeni i pokriveni, međutim imajte na umu potencijalne opasnosti od spoticanja na mjestu zbog kablova, neravnog tla i promjena u razini tla. U slučaju nepovoljnih vremenskih prilika bit će dosta natkrivenih područja. Biti će osigurana voda za piće. Preporučljivo je imati jaknu sa sobom u slučaju kiše i nižih temperatura.

#### **Leteći dronovi**

Svim dronovima koji će letjeti tijekom ovog događaja upravljati će Rinicomovi (ili partnerske tvrtke) piloti koji su u potpunosti CAA kvalificirani i osigurani. Svi piloti dronova nosit će vidljive prsluke tijekom upravljanja dronovima. Molimo da ni na koji način ne ometate pilote dok upravljaju dronovima (to uključuje i kada su dronovi na zemlji, ali uključeni, jer propeleri i dalje mogu raditi bez upozorenja). Svi će dronovi polijetati i spuštati se na sigurnoj udaljenosti. **NA DOGAĐAJU NIJE DOZVOLJENO KORIŠTENJE DRUGIH DRONOVA.**

### **Fotografiranje / Mobilni telefoni**

Fotografiranje je dopušteno samo u osobne svrhe, međutim postoje određeni predmeti za koje bismo vas molili da ih ne slikate. Na to će vam na vrijeme ukazati zaposlenici Rinicoma / RiniGARD-a. Ako želite koristiti fotografije / video zapise snimljene u profesionalne svrhe i / ili objaviti ih na društvenim mrežama, molimo vas da za to prethodno zatražite odobrenje od strane Rinicoma / RiniGARD-a.

Također, molimo vas da svoje mobilne telefone postavite u avionski režim rada dok se odvijaju demonstracije letenja - to će dodatno smanjiti rizik od ometanja pilota drona i smetnje u sustavima za kontrolu dronova.

### **Radar**

Tijekom događaja biti će postavljen barem jedan radar. Međutim, ima vrlo malu sigurnosnu udaljenost i tijekom zračenja biti ćete izvan tog područja. U slučaju poziva da se približite radaru, isti će biti isključen i / ili će sigurna udaljenost biti jasno označena i objašnjena.

### **Plan u slučaju kiše**

Osim ako je vrijeme izuzetno vlažno, događaj će BITI održan. Imamo dovoljan natkriveni prostor na kojem se može vidjeti oprema.